

Achizitie pentru servicii de consultanta in vederea implementarii proiectului de investitie "Reabilitarea, consolidarea, modernizarea, extinderea și echiparea infrastructurii educaționale universitare în cadrul Universității Tehnice de Construcții București - Facultatea de Căi Ferate, Drumuri, Poduri și Facultatea de Geodezie - Corp C22 - Tronson D+P+5E cu destinația de construcții administrative și social - culturale, educație învățământ superior"

I.D.: 64151595

Data publicarii	14.12.21	Coduri CPV	79411000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 427.280,00 RON - 427.280,00 RON

Descriere: Potrivit cererii de finanțare aprobate la finanțare, autoritatea contractantă și-a propus Achizitia serviciilor de consultant in domeniul managementului de proiect, urmând ca o echipă de reprezentanți ai solicitantului, sub conducerea unui coordonator, să desfășoare activitatea de monitorizare a proiectului. Rolul consultantului în acest caz este de a identifica cele mai bune modalități de atingere a obiectivului proiectului, in condițiile respectării prevederilor contractului de finanțare. Prin consultanță în management în cadrul proiectelor cu finanțare europeană înțelegem acel tip de consultanță menit să sprijine organizația care a inițiat proiectul (solicitantul de finanțare) în procesul de conturare și implementare a proiectului ce se dorește a fi finanțat. Succesul întregului proiect poate fi asigurat numai printr-un management profesionist de proiect. Managementul profesionist de proiect, inclusiv raportările aferente proiectului, impune existența de personal calificat în ceea ce privește metodologia, expertiza profesională și comunicarea. Consultantul în managementul implementării proiectului asimilează în totalitate informația din documentația proiectului și își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile legislative și cu ghidurile, instrucțiunile, normele, modificările emise de către autoritatea de management a programului.